Диагностическая контрольная работа № 2 для 10 класса
1 вариант
1 задание
Выберите три правильных ответа из шести предложенных.
1.Биологическое значение мейоза заключается в:
1. Поддержании постоянства числа хромосом вида
2. Обеспечении процессов роста, развития организмов
3. Увеличении изменчивости благодаря случайному расхождению хромосом а в анафазе 1 и кроссинговеру
4. Повышении организации живых существ
5. Образовании мужских и женских половых клеток
6. Обеспечении регенерации бесполого размножения
2. Назовите периоды интерфазы.
1.пресинтетический
2.синтетический
3.постсинтетический
4.метафаза
5.анафаза
6.профаза
3. Овогенез подразделяется на три периода. Какие?
1.рост
2.оплодотворение
3.развитие
[bookmark: _GoBack]4.размножение
5.формирование
6.созревание

2 задание.
Установите соответствие между двумя типами деления эукариотических клеток.. Ответ запишите в таблицу.
	Характеристика процесса
	Процесс

	А. Состоит из двух последовательных делений
Б. Приводит к образованию гаплоидных клеток
В. Приводит к образованию диплоидных клеток
Г. Состоит из одного деления
Д. Приводит к перекомбинации наследственной информации
Е. Обеспечивает точное копирование наследственной информации
	1. Митоз
2. Мейоз
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3 задание
Установите последовательность явлений и процессов, происходящих при биосинтезе белка. В ответе запишите соответствующую последовательность цифр.
А. Образование пептидной связи
Б. Синтез молекулы иРНК на ДНК
В. Связывание молекулы иРНК с рибосомой
Г. Поступление молекулы иРНК из ядра в цитоплазму
Д. Процесс разрушения рибосомы
Е. Взаимодействие тРНК с аминокислотой метионином, с белково-синтезирующим комплексом

	
	
	
	
	
	



4 задание

Решите задачу.
Известно, что ген черной окраски у морских свинок (А) доминирует над геном белой окраски (а). Определите генотип и фенотип потомков, получившихся в результате скрещивания черного гетерозиготного самца морской свинки с черной гетерозиготной самкой.























Критерии оценивания

1 задание. Выбрать три правильных ответа из шести предложенных. Запишите цифры под которыми они указаны.

2 балла, если три цифры указаны верно
1 балл, если указаны в ответе две любые цифры
0 баллов, если верно указана одна цифра или не указано ни одной

2 задание. Установите соответствие между примерами и формами отбора.  Для этого к каждому элементу первого столбца подберите  позицию из второго столбца. Впишите в таблицу цифры выбранных ответов.

2 балла, если все верно
1 балл, если допущена одна ошибка
0 баллов, если допущено две и более ошибок

3 задание
Установите последовательность процессов и явлений.
2 балла, если все верно
1 балл, если на любых двух позициях ответа записан не тот символ
0 баллов, если ошибок больше

4 задание 

В результате скрещивания расщепление по генотипу составит 1АА : 2Аа : 1аа, а расщепление по фенотипу – 3 черных особи к одной особи с белой окраской.

3 балла, если задача решена верно
0 баллов, если задача решена не верно


Максимальное количество баллов - 13
